

## ವೇವಿನ್ ಮತ್ತೊಂದು ಉತ್ಪಾದನಾ ಘಟಕವನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ

## ಭಾರತದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಹೆಚ್ಚುಗುರುತನ್ನು ಇನ್ನಷ್ಟು ವಿಸ್ತರಿಸಿದೆ

ಭಾರತ, 25 ನೇ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2021: ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಹೈದರಾಬಾದ್‌ನಲ್ಲಿ ಉತ್ಪಾದನಾ ಘಟಕವನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರ, ಕಟ್ಟಡ ಮತ್ತು ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಉದ್ಯಮಕ್ಕೆ ನಾವೀನ್ಯತೆಯ ಪೈಪ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಫಿಟ್ಟಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ತೆಲಂಗಾಣ ವೇವಿನ್, ರಾಜಸ್ಥಾನದ ನೀಮರಣಾದಲ್ಲಿ ಡ್ಯೂರಾ-ಲೈನ್‌ನಿಂದ ಹೊಸ ಘಟಕವನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿದ ನೀರು ಮತ್ತು ಗ್ಯಾಸ್ ಪೈಪ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಭೂಗತ ಬಳಕೆಯ ಫಿಟ್ಟಿಂಗ್‌ಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು CPVC, uPVC ಮತ್ತು SWR ಪೈಪ್‌ಗಳ ಮೇಲಿನ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಲು 2021 ರಲ್ಲಿ ಇದು ಕಂಪನಿಯ ಎರಡನೇ ಸ್ವಾಧೀನವಾಗಿದೆ.

ಎರಡನೇ ಸ್ಥಾವರ ಸ್ವಾಧೀನವು ಭಾರತೀಯ ಮತ್ತು ಎಪಿಸಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳಲ್ಲಿನ ವೇವಿನ್ ನ ವಿಸ್ತರಣೆಯ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗಿದೆ. ಸಂಸ್ಥೆಯು ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ 'ಮೇಕ್ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ' ಉಪಕ್ರಮಕ್ಕೆ ತನ್ನ ಬದ್ಧತೆಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿದೆ ಮತ್ತು ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವ ನಗರ ಜನಸಂಖ್ಯೆಗೆ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಉತ್ತರ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪೂರೈಕೆಗೆ ಸುಸ್ಥಿರ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಹೊಡೆತು ನಿರ್ಣಾಯಕವಾಗಿದೆ.

ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಉದ್ಯಮ ಪರಿಸರವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ನೀಮ್ರಾನಾ ಸ್ಥಾವರವು ಭೂಗತದ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಸುಧಾರಿತ ನೀರು ಮತ್ತು ಅನಿಲ ಸಂಬಂಧಿತ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು CPVC, uPVC, ಮತ್ತು SWR ಪೈಪ್‌ಗಳನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸಲು ಇತರ ಹೊರತೆಗೆಯುವ ಮಾರ್ಗಗಳಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಸ್ಥಾವರ ಸ್ವಾಧೀನ ಕುರಿತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ, ವೇವಿನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ , ಮಾರ್ಕೆಟ್ ರೋಡ್, "ವೇವಿನ್ ಈಗ ಭಾರತದ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಉತ್ತಮ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯಕರ, ಸುಸ್ಥಿರ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಹೆಚ್ಚು ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ನೀಮ್ರಾನಾ ಮತ್ತು ಹೈದರಾಬಾದ್ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ನೀಡುವ ಭೌಗೋಳಿಕ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯು ಸಾಕಷ್ಟು ವಿಸ್ತಾರವಾಗಿದೆ. ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಈ ಎರಡು ಸ್ಥಳಗಳು ಮತ್ತು ಅದರ ಗೋದಾಮುಗಳೊಂದಿಗೆ, ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದುತ್ತಿರುವ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ನಾವು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಿದ್ದೇವೆ." ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವೇವಿನ್ ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ PVC/ CPVC/ SWR ಪೈಪ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಫಿಟ್ಟಿಂಗ್‌ಗಳನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ಉತ್ಪಾದಿಸುತ್ತದೆ. ವೇವಿನ್‌ನ ವೆಚ್ಚ-ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ, ನಾವೀನ್ಯತೆ ಹೊಂದಿದ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳು ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಫ್ಯೂಚರ್ ಪ್ರೊಫ್ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಕಟ್ಟಡದ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುತ್ತವೆ. ಸಂಸ್ಥೆಯು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾದ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಮಾನದಂಡಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಈ

ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಸಿಸ್ಟಮ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ಸರಿಹೊಂದುವಂತೆ ಯಾವುದೇ ರಾಜಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದೆ ಆಡಳಿತದ ಮಾನದಂಡಗಳಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅನುಸರಣೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.

ವೇವಿನ್, ತರಬೇತಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಧನಾತ್ಮಕ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಸಹ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಸಾವಿರಾರು ಫ್ಲಂಬರ್‌ಗಳನ್ನು ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ವಿತರಕರು ಮತ್ತು ಚಾನೆಲ್ ಪಾಲುದಾರರ ಮೂಲಕ ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಫ್ಲಂಬರ್‌ಗಳು ತಮ್ಮ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಪರಿಣತವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಬಹುದೆಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷಿತ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸ್ಥಾಪನೆಗಳನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಡ್ಯುರಾ-ಲೈನ್, ಆರ್ಬಿಯಾದ ಭಾಗವೂ ಆಗಿದೆ, ಇದು TL-9000 ಮತ್ತು ISO-9001 ದರದ ಉತ್ಪಾದಕವಾಗಿದ್ದು, ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಂದ್ರತೆಯ ಪಾಲಿಎಥಿಲೀನ್ (HDPE) ವಾಹಕಗಳ ಟೆಲಿಕಮ್ಯುನಿಕೇಷನ್, ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸ್ ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತದೆ. ವೇವಿನ್ ಮತ್ತು ಡ್ಯುರಾ-ಲೈನ್ ಎರಡೂ ಒರ್ಬಿಯಾದಲ್ಲಿನ ಸಮೂಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾಗಿದ್ದು, ವಿಶೇಷ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಾದ ಕಟ್ಟಡ ಮತ್ತು ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ, ನಿಖರ ಕೃಷಿ, ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಡೇಟಾ ಸಂವಹನಗಳ ನವೀನ ಪರಿಹಾರಗಳಲ್ಲಿ ಜಾಗತಿಕ ನಾಯಕವಾಗಿದೆ.

### ವೇವಿನ್ ಪರಿಚಯ

ವೇವಿನ್, ಖಂಡಾಂತರದಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಡ ಮತ್ತು ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಉದ್ಯಮಕ್ಕೆ ಒಂದು ನವೀನ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ. 60+ ವರ್ಷಗಳ ಸುದೀರ್ಘ ಪರಿಣತಿಯ ಬೆಂಬಲದೊಂದಿಗೆ, ಸಂಸ್ಥೆಯು ಸುರಕ್ಷಿತ ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ, ನಿರ್ಮಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಶುದ್ಧತೆ, ಹವಾಮಾನ-ಸ್ಥಿತಿಸ್ಥಾಪಕ ನಗರಗಳು ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ಕಟ್ಟಡ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವದ ಕೆಲವು ದೊಡ್ಡ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ನಿಭಾಯಿಸಲು ಸಜ್ಜಾಗಿದೆ. ವೇವಿನ್‌ನಲ್ಲಿ, ನಾವು ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಧನಾತ್ಮಕ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವತ್ತ ಗಮನ ಹರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಉತ್ಪಾದಕವು ಆರೋಗ್ಯಕರ, ಸುಸ್ಥಿರ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವುದಾಗಿದೆ. ನಾವು ನಗರಗಳ ನಾಯಕರು, ಎಂಜಿನಿಯರ್‌ಗಳು, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮತ್ತು ಸ್ಥಾಪಕರೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಗಟ್ಟಿಗೊಳಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಸಹಯೋಗಿಗಳಾಗಿ ನಗರಗಳನ್ನು ಫ್ಯೂಚರ್-ಪ್ರೂಫ್ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ಆರಾಮದಾಯಕ ಮತ್ತು ಶಕ್ತಿ-ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ವೇವಿನ್, ಓರ್ಬಿಯಾದ ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ, ಇದು ಹಂಚಿಕೆಯ ಕಾರಣದಿಂದ ಒಂದಾಗಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಮೂಹವಾಗಿದ್ದು ಇದರ ಉದ್ದೇಶ: ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ ಜೀವನವನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸುವುದಾಗಿದೆ. ವೇವಿನ್ ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ 37 ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ 10,500+ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.

### ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:

Yogesh Kumar @Wavin India  
 @MSL  
 Angela Wu @ Wavin APAC  
 Emiel van den Boomen @ Wavin Global